

**Обґрунтування закупівлі універсальних послуг поштового зв'язку з пересилання  
письмової кореспонденції (простих та рекомендованих листів), у тому числі з  
повідомленням про вручення  
(ДК 64110000-0-«Поштові послуги»)**

Управлінням з організаційного забезпечення Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду здійснюється відправка поштової кореспонденції, що створюється у діяльності Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про поштовий зв'язок» послуги поштового зв'язку - продукт діяльності оператора поштового зв'язку з приймання, обробки, перевезення та доставки (вручення) поштових відправлень, виконання доручень користувачів щодо поштових переказів, банківських операцій, спрямований на задоволення потреб користувачів. Згідно з Законом України «Про поштовий зв'язок» національний оператор забезпечує в установленому законодавством порядку надання універсальних послуг поштового зв'язку на всій території України і має виключні права на провадження певних видів діяльності у сфері надання послуг поштового зв'язку. Зокрема до таких видів діяльності віднесені видання, введення в обіг та організація розповсюдження поштових марок, маркованих конвертів і карток, пересилання простих листів масою до 50 грамів та простих поштових карток; розміщення та використання поштових скриньок для збирання листів і поштових карток на всій території держави відповідно до нормативів, встановлених уповноваженим центральним органом виконавчої влади у галузі зв'язку; використання маркувальних машин та надання дозволу на їх використання іншим фізичним та юридичним особам тощо.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.01.2002 № 10-р «Про національного оператора поштового зв'язку» (зі змінами) виконання функцій національного оператора поштового зв'язку покладено на Акціонерне товариство «Укрпошта». Акціонерне товариство «Укрпошта» забезпечує: 1) у технічному плані: найпотужнішу та найрозгалуженішу в Україні мережу поштового зв'язку; здійснення поштових відправлень та супроводу документів; відсилення згрупованих реєстрованих поштових відправлень; якісний та надійний поштовий зв'язок; 2) в економічному плані: надання послуг за граничними тарифами на універсальні послуги поштового зв'язку, що встановлюються державою. Акціонерне товариство «Укрпошта» є єдиним національним оператором поштового зв'язку.

Надання на території міста Києва універсальних послуг поштового зв'язку здійснює структурний підрозділ Акціонерного товариства «Укрпошта» - Київська міська дирекція (ЄДРПОУ 01189979), який знаходиться за адресою: 01001, м. Київ, вул. Хрещатик, 22.

Ураховуючи граничні тарифи на універсальні послуги поштового зв'язку на період з 01 січня 2020 року, затверджені рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації від 03 вересня 2019 року № 403, зареєстровані в Міністерстві юстиції України 20 вересня 2019 року № 1048/34019, та середній показник витрат на відправку поштової кореспонденції у 2020 році (близько 40 000,00 грн) очікувана вартість поштових послуг буде становити 500 000,00 грн.

**Начальник управління  
з організаційного забезпечення  
Апеляційної палати  
Вищого антикорупційного суду**



**Н. Д. Бойко**